
 
 

 

                     
Starflex luminiscenční fólie (FXM90)   certifikována podle standartu Öko-Tex® 100, třída I 
 

Vysoce kvalitní fotoluminiscenční flex fólie, 90 µm, s tavným lepidlem a zpětnělepícím, transparentním PET 

nosičem fólie. 

 

Fotoluminiscenční Starflex se vyznačuje dobrými výsledky při dalších úpravách fólie jako je řezání nebo 

ostraňování fólie mezi nápisy pomocí odstraňovacích, nadzvedávacích jehlí. 

 

Upozornění Údaje 

Vhodný materiál Bavlna, polyester a  směsová tkaniny z polyesteru a bavlny 
 
Materiál není vhodný pro textilie ošetřené silikonem nebo sublimací. 
 
Fólie není vhodná pro nylonové tkaniny nebo tkaniny s vodoodpudivou 
impregnací. 

Pokyny zpracování  
150° C 
 
 
 
15 sekund 
 
 
Střední tlak (3 – 4 bary) 
 
 
 
Odstranění podkladové fólie po zažehlední za studena. 
 
 
 
Zkontrolujte, zda je flex fólie pevně zachycena k textilu. 
(otestujte nehty). 
 

Pokyny k praní a péči  
Prát maximálně na 40 °C, textilie obrácená naruby,    
nepoužívejte chlorové bělidlo ani agresivní chemické látky 
 
 
Žehlení: textilie obrácená naruby 
 
 
Sušička prádla: ano  
 
 
Materiály nejsou odolné vůči chemickému čištění 
 
 
Po vytaleční na texil vyčkejte do prvního praní 24 hodin! 
Dodržujte předepsané pokyny k zacházení vybraného textilu 
 



 
 

 

Skladování:  Skladujte roli v prostředí chráněném před světlem a prachem při teplotě přibližně 

18 až 26 °C pokojové teploty. Skladujte nejdéle po dobu 24 měsíců. 

 

Důlěžitá upozornění:  Vzhledem k různorodé povaze textilních materiálů, mnoha různým extérním vlivům 

při přenášení tisku na materiál a různým podmínkách při mytí a čištění, se 

odpovědnost za výrobek vztahuje pouze na nezpracovaný materiál. Proveďte proto 

před zahájením přenosu test vhodnosti na původním, nezpracovaném textilu a 

ujistěte se, že výrobek trvale na textilu drží. Datový list je založen na informacích 

výrobce. Informujte se prosím i v nášem informačním listě s obecnými tipy 

k přenášení a zažehlení materiálu na textil! 

Technické změny a chyby v textu vyhrazeny.         verze ze září 2021 

 

 

 


